美しい宮崎づくり活動団体登録事項変更届

月 宮崎県知事 様 年 日

届出者住所

届出者氏名 (団体名及び代表者の氏名)

登録事項に変更がありましたので、美しい宮崎づくり活動団体登録制度実施要綱第5条の規定により、下記のとおり届け出ます。なお、届け出にあたり、下記の情報が美しい宮崎づくり活動団体登録名簿に記載され、県及び関係市町村で共有されることを承諾します。

フリガ	ナ												
団体	名												
		₸								情報開示			
住 事務所		※事務所がない場合	含は、	主な活動場所	听(市町村名)?	をお書	きく	· ださい	١.				可•不可
フリガ	ナ				情報開示		フリ	ガナ					情報開示
代表者氏	名				可•不可	連絡	各担 主	当者氏	名				可•不可
代表者生年月	В	Ē	Ę.	月 日	非公開	電			話				可•不可
代表者性	別	男 •	3	女	非公開	F	,	Д	×				可・不可
メールアドレ	ス												可•不可
HP アドレ	ス												可•不可
メールによ 情 報 配	る 信	(メールによる県 からのお知らせ等)	i	希望する・	希望しない	構	成	員	数				可•不可
郵送先宛	名												
		₸											
郵送先住		※上記の住所(事	タコピノ		ナシギ 本亜です								
ノ活動中のこ		次上記の任別(争)	カカリノ		3記戦小女 (9)	1							
<活動内容>							タ	PRX	ッセ	ージや他	の団体	トへの支援等 さい。(任意	が可能で
種類 該当するものに		景観の保全・創出	١	景観の活用		J00)1	ud.	, ~	ノノレリモ	3を制む	人へに	CVI. (III)	忌 ノ
<u> </u>		担い手の育成		その他美し	い宮崎づくり								
 具体的な活動内容	字を行	 即記入ください。		:		1							
5 5 5 . 5 _													
添付書	類	該当するものに〇	役	·員名簿(法人 <i>0</i>	D場合のみ必須)		}	活動状	況写真	(任意)		その他活動内容に	関する資料(任意)

※取得した個人情報は、目的以外に使用しません。 ※変更項目のみ御記入ください。(構成員数のみ変更の場合は、届け出不要です。) ※登録時に交付した「美しい宮崎づくり活動団体登録証」の内容に変更がある場合のみ、登録証を再発行します。 ※情報開示欄:県ホームページ等で一般に公開して良いものは「可」、非公開とするものは「不可」に〇を付けてく

※法人の場合は、役員名簿(氏名(漢字・フリガナ)、生年月日、性別が分かるもの)を添付してください。

[※]裏面(2枚目)に活動の様子を写した写真を貼付してください。(任意)

※メールでご提出の場合は ※写真(原本)のご返却は出 ※写真は県ホームページの があります。	出来ません。カラーコピーの!	貼り付けでも可。	付い 付い 関する様々な情報発信に	こ活用させていただく場合
※メールでご提出の場合は ※写真(原本)のご返却は出 ※写真は県ホームページの があります。	、4メガバイト以下でお願い 出来ません。カラーコピーの が活動団体PRカード」に掲i	写 真 貼いたします。 貼り付けでも可。 載するほか、美しい宮	付い 付い で 関する様々な情報発信に	こ活用させていただく場合